

ENJOY

TOURS

Turisti ka agencija, 11000 Beograd, Tomazeova 28, tel. 381 11 242 00 20

Mati ni broj: 64175645, PIB: 109444240, Šifra delatnosti: 7912

Teku i ra un: 160 – 448396 - 84

Banca Intesa AD Beograd

TRST * shopping i razgledanje

3 dana * autobuski prevoz

Trst je grad u severnom delu Italije, poznat kao velika pomorska luka i šoping destinacija. U bivšoj Jugoslaviji, Trst je bio poznat kao omiljena šoping destinacija zapadnog sveta, gde su se po povoljnim cenama mogli kupiti modni detalji, obuća i odeva, kojih nije bilo u Jugoslaviji. U poslednjim godinama radi se na otvaranju modernih outlet sela i šoping molova (Palmanova Outlet Village, tržni centar Torri d'Europa i Tiare). Trst je danas prepoznatljiv i živahan grad bogate istorije sa brojnim spomenicima, trgovima i arhitekturom.



Polasci: 09. Februar; 16. Mart, 20. April, 18. Maj 2018.

1. dan BEOGRAD. Sastanak grupe oko 21,00 h (ta no mesto i vreme polaska bi e poznato dva dana pre putovanja). No na vožnja kroz Hrvatsku, Sloveniju i Italiju uz kra e pauze radi odmora.

2. dan TRST - PALMANOVA. Dolazak u jutarnjim satima. Razgledanje Trsta i poseta crkvi Sv. Spiridona. Slobodno vreme za šetnju i prvu jutarnju kafu u centru. U podnevnim satima nastavak putovanja do tržnog centra u blizini mesta Palmanova, koji je veoma poznat u Evropi - sklop radnji poznatih robnih marki (ženska, muška, dečija i sportska garderoba, igračke, stvari za kuću, pokloni, cipele, šminka...). Fakultativni odlazak do tržnog centra TIARE, koji se nalazi 10-ak kilometara od Palmanove, novootvoreni tržni centar sa 150 prodavnica. Slobodno vreme za šoping. Povratak u Palmanovu. Slobodno vreme do večernjih sati kada je predviđen polazak za Beograd. Vožnja preko Slovenije i Hrvatske.

3. dan BEOGRAD. Dolazak u Beograd u jutarnjim satima.

CENA ARANŽMANA PO OSOBI:

35 €

Uslovi plaćanja: Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu polovne banke na dan uplate. Uplata u celosti prilikom rezervacije.

U cenu aranžmana je ura unato: prevoz autobusom turističke klase (klima, audio/video oprema) na relaciji prema programu, razgledanje prema programu, poseta tržnom centru PALMANOVA, usluge turističkog vodiča i troškovi organizacije i realizacije putovanja.

U cenu aranžmana nije ura unato: odlazak do tržnog centra TIARE (5 €), međunarodno putno zdravstveno osiguranje i individualni troškovi.

Napomena: Cene fakultativnih izleta su podložne promenama u zavisnosti od broja prijavljenih putnika. Neophodan minimum za realizaciju fakultativnih izleta je 25 putnika, a u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika, cena je podložna promeni.

Minimum za realizaciju putovanja je 60 plativih putnika. U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, Organizator putovanja zadržava pravo da otkáže aranžman i o tome obavesti prijavljene putnike najkasnije 5 dana pre objavljenog datuma polaska. Agencija zadržava pravo izmene u programu putovanja/ redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti i/ili više sile.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora - turističke agencije ENJOY TOURS.

INFORMACIJE I PRIJAVLJIVANJE:

ENJOY TOURS

Telefon: 011 / 242 00 20, 40 60 542